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Verbale n. 7 del Consiglio di Dipartimento del 19 luglio  2010 
 

Il giorno 19 luglio dell’anno 2010, alle ore 11:00, previa regolare convocazione prot. N. 12518 del 

13 luglio 2010, si è riunito presso la ex Sala lettura della Sezione di Patologia Generale, il Consiglio 

del Dipartimento di Scienze Biomediche e Oncologia Umana, per discutere e deliberare sul 

seguente 

Ordine del Giorno 

1) Comunicazioni del direttore; 

2)  Approvazione verbale del Consiglio, seduta del 24 giugno 2010; 

3)  Approvazione piano annuale delle ricerche 2009-2011; 

4)  Pareri su bandi di selezione per co.co.co., contratti occasionali e professionali; 

5)  Varie ed eventuali. 

 Varie ed eventuali Il Consiglio del Dipartimento risulta così composto: 

PROFESSORI DI 

I FASCIA 

PRESENTI GIUSTIFICATI ASSENTI PROFESSORI DI  II 

FASCIA 

PRESENTI  GIUSTIFICATI ASSENTI 

Dammacco F. X   Santoro G. X   

    Signorile G.  X   

Fumarulo R.  X  Sinigaglia E.   X  

Montagna M.T. X   RICERCATORI     

Quarto M.  X   Barbuti G. X   

Perosa F.  X  Boccarelli A. X   

Semeraro N.  X  Caggiano G.   X  

Serio G. X   Gatti P. X   

Silvestris F. X   Lauletta G. X   

Vacca A. X   Napoli C. X   

PROFESSORI DI  

II  FASCIA 

   Prete M.  X   

Coluccia M.  X  Racanelli V.   X  

Colucci M.   X Ria R. X   

Curci E.  X  Rossiello M.R.  X  

Germinario C. X   Trerotoli P.   X  

Iatta E.   X Tucci M.  X   

Lopalco P.L.  X  Vinella A.  X   

Mariggiò M.A.  X  RAPPRES.    

Montemurro P. X   PERSONALE 

T.A. 

 

   

Ranieri G. 

 

X   Cafforio P X   

    Specchia A. X   
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Sansonno D.   X SEGR. AMM.VO    

    De Fazio V. 

 

X   

 

Presiede il Consiglio il Direttore del Dipartimento, Prof.ssa Gabriella Serio, verbalizza il 

Segretario Amministrativo, Dott. Vincenzo De Fazio. 

Il Direttore, alle ore 11:10, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la 

seduta e passa alla discussione dei  punti all’Ordine del Giorno. 

1) Comunicazioni del direttore. 

Il Dipartimento per la Ricerca dell’Università di Bari ha inviato: 

- copia della nota MIUR relativa alla Cooperazione Interuniversitaria Internazionale per 

l’A.F. 2010; 

- bando 2010 MISE-ICE-CRUI per il cofinanziamento di progetti università – impresa; 

- il Programma di Cooperazione Cross-Border Albania Montenegro Europeaid; 

- copia del Programma Occupazione, Affari Sociali e Pari Opportunità – Progetto Pilota 

“Condizione di Lavoro e Vita dei Lavoratori distaccati”; 

- copia del programma Ambiente LIFE+2010; 

- copia del programma “Giustizia civile” del programma generale “Diritti fondamentali e 

Giustizia”. 

2)  Approvazione verbale del Consiglio, seduta del 24 giugno 2010. 

Il Direttore, nel ricordare che nei giorni precedenti ha inviato bozza del verbale della seduta del 

Consiglio del 24/06 u.s., chiede se vi siano richieste di modifiche e/o integrazioni. Non 

essendocene, pone in votazione il verbale. Il Consiglio approva all’unanimità. 

3) Approvazione piano annuale delle ricerche 2009-2011. 

Il Direttore ricorda al Consiglio che, come ogni anno, a norma dell’art. 72 del Regolamento Generale 

di Ateneo, vi è da approvare il piano annuale delle ricerche del Dipartimento, documento nel quale 

viene riassunta l’attività scientifica dell’anno precedente e pianificata quella per l’anno successivo. 

Per questo anno le modalità di compilazione del piano hanno subito delle variazioni, come già 

comunicato nella scorsa seduta del Consiglio, e la Segreteria Amministrativa ha provveduto a 

completare le operazioni di compilazione del file generale, in base ai files ricevuti da ciascuno dei 

docenti del Dipartimento e tutta la documentazione è stata predisposta in formato elettronico e se ne 

dà una dimostrazione attraverso una videoproiezione dei fogli elettronici compilati. Il Direttore, 

infine pone in votazione il piano annuale delle ricerche del Dipartimento per l’anno 2010. Il 

Consiglio approva all’unanimità. 

4) Pareri su bandi di selezione per co.co.co., contratti occasionali e professionali. 

Il Direttore informa il Consiglio che è giunta una richiesta di un bando di contratto di lavoro 

autonomo, che va ad illustrare. 

- Proposta pervenuta dal prof. Michele Quarto per una procedura selettiva pubblica per titoli 

per il conferimento di n. un contratto di collaborazione occasionale della durata di mesi cinque, 

per un compenso onnicomprensivo lordo di € 4.000,00 (€ quattromila/00), per “gestione e 

valutazione dei dati inerenti la contaminazione fungina delle acque superficiali e profonde in 

Puglia”, nell’ambito del progetto di ricerca: “gestione di un database inerente la contaminazione 

fungina delle acque superficiali e profonde della Puglia”, finanziato da “LaboratoRi Spa ACEA” e 

dal medesimo coordinato. Il prof. Quarto, nel dichiarare di aver accertato che non vi sono, 

all’interno del Dipartimento, le professionalità richieste per lo svolgimento di detta attività 

con il personale in servizio, chiarisce che il profilo richiesto è quello di un candidato che abbia 

conseguito la laurea specialistica o quinquennale vecchio ordinamento  in Scienze Biosanitarie o 

Biologiche, che abbia maturato comprovate e certificate competenze nel campo della 
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epidemiologia e prevenzione delle malattie infettive, con particolare riferimento alle complicanze 

da infezioni micotiche, nonché comprovate competenze nel campo della microbiologia, con 

particolare riferimento alle indagini micologiche. 

Il Direttore, preso atto di quanto dichiarato dal prof. Quarto, nonché delle richieste dal medesimo 

formulate, pone in votazione il parere sul bando di selezione sopra menzionato. Il Consiglio 

approva all’unanimità. 

5)  Varie ed eventuali. 

Non ve ne sono. 

Non essendoci null'altro da discutere, il Direttore dichiara sciolta la seduta alle ore 11:45. 

La presente delibera è immediatamente esecutiva. 

 

 

Il Segretario Amministrativo                Il Direttore  

  Dott. Vincenzo De Fazio     Prof.ssa Gabriella Serio 
 

 


